Az első fejvadászklán

Számos oldalon lehet olvasni olyan fejvadászklánokról, amiknek alapítása bizony Kyria bukásának idejére, vagy éppen a Káoszkorra tehető, az első fevadászklán azonban valójában egészen máshol keresendő, és jóval fiatalabb hagyományról van szó. A MAGUS oldalain található adat szerint ugyanis Ynev első fejvadászklánja a gorviki Vértestvériség. Tény azonban, hogy a fejvadász tradíciók kialakulása egy folyamat, és az itt meghúzott határvonal nem egy hirtelen kitalált újdonságot jelöl.

A fejvadászok elődei részben a különböző nemesi házak kinevelt bajnokai, hűséggel és engedelmességgel tartozó párbajhősei, másfelől pedig a különböző hadseregek különleges képzésben részesült tagjai. Tagadhatatlan tény, hogy a Gorvik földjére érkező krániak harci stílusa, és a támogatójuknak engedelmességgel tartozó orgyilkos céhek, és a nemesi család érdekeit képviselő elit vívóiskolák találkozása, a módszerek kölcsönös átvétele volt a fejvadászklánok kialakulásának első lépcsője. A módszerek persze csiszolódtak, a klánok szerkezete is fokozatosan kialakult, ám e különös találkozás, két kultúra, és három tradíció fúziója révén született meg az első fejvadászklán, és ettől kezdve beszélhetünk harcosok, párbajhősök és különlegesen képzett katonák helyett fejvadászokról. Számos régi harciskola pedig lassan fejvadászklánná alakult megőrizve azokat a tradíciókat, melyek már az első fejvadászklán megjelenése előtt is részültek. 

Hogy egy ősi sötét slan iskola, egy orgyilkos céh, egy párbajhősöket képző harciskola, vagy éppen egy különlegesen képzett katonákból álló alakulat alakult át fejvadászklánná, mára már sok szempontból mindegy, hisz mindannyian fejvadászok is, e különös, szinte csak Yneven létező tradíció titokzatos képviselői. 
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