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A képzettség segítségével a kardművészek számára lehetővé válik, hogy Slan kardjukat és tőrüket tökéletes összhangban tudják használni, még Chi-harcban is.

Af (10 KP): a kardművész képes a két fegyver együttes alkalmazására, viszont a Slan tőrt csak védekezésre képes használni, azaz a fegyver VÉ hozzáadódik a teljes VÉ-hez (Chi harcban is), akárcsak a hagyományos hárítás alapfokánál. Amennyiben a Slan tőrt Mf-on képes forgatni, úgy a mesterfokhoz járó módosítókat is megkapja.

Mf (20 KP): a két fegyver immár tökéletes összhangban mozog, mindkettő TÉ és VÉ hozzáadódik a karakter harcértékeihez. Ha támadni akar mindkét fegyverrel, akkor választhat, hogy támadó vagy védekező stílusban küzd-e. Ekkor a Slan tőrnek csak a TÉ-t vagy VÉ-t adhatja a harcértékeihez. Chi harcban a Slan tőrrel nem támadhat, csak a Slan kard forgatását segítheti, emiatt nem érvényesek a Túlerőből származó módosítók, a támadók számától függetlenül. Amennyiben mindkét fegyvert mesterfokon használja, az ebből fakadó előnyöket is megkapja.

A képzettséget alapfokon megkapja minden 1. szintű kardművész, és 9. szinten mesterfokra tökéletesíti tudását.
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